

永遠的兄弟



拉內·波爾特
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在辛巴威。

「我喜歡看到聖殿，有一天我要去。」*萊恩唱道。

「今天就要去！」萊恩的哥哥羅伊說。

媽媽把一些衣服摺好，放進旅行袋裡。「我們今天就出發，不過要兩天才能到達南非的聖殿。」她說。

為了去聖殿，萊恩和家人已經等了很久，現在終於等到了！他們要離開一整個星期。

「媽媽，再跟我們說說塔瓦納尼亞沙的事。」羅伊說。

媽媽對男孩們笑了笑。「塔瓦納尼亞沙是你們的哥哥。他才一歲就去世了。但他還是你們的哥哥，就像塔法德瓦和塔騰達一樣。我和爸爸對我們的五個兒子都很疼愛。」

萊恩想到塔瓦納尼亞沙時，露出了笑容。知道

父母愛他們每個人，這感覺很棒。

「這就是我們要去聖殿的原因，」媽媽說，「一家人要永遠印證在一起！」她拉上旅行袋的拉鍊。「現在去拿你們的東西，聖殿時間到了！」

羅伊幫萊恩把旅行袋提到外面。爸爸也加入他們，搬起媽媽為這趟旅程準備的一箱食物。塔法德瓦和塔騰達也提著各自的袋子。很快，全家人便開始步行前往教堂，一輛巴士在那裡等著載他們去聖殿。

萊恩爬上巴士，坐在羅伊旁邊。他們支會另外三個家庭也在把物品搬上巴士。大家都入座後，巴士就出發，開啓了前往聖殿的漫長旅程。

萊恩和羅伊看著窗外，那時正值雨季，一切看起來都青翠美麗。他們經過田野和路邊攤，人們在那裡賣番茄、香蕉和馬鈴薯。他們甚至在路上看到猴子！萊恩在想，還有哪些動物會藏在高高的草叢和樹林中。

不久，白天變成了黑夜，但巴士還是繼續行駛著。這是趟漫長的旅程，但萊恩和羅伊沒有抱怨。萊恩入睡時還想著：聖殿時間到了！

他們抵達城市時，巴士上的每個人都望著窗外。誰會最先看到聖殿？

「在那裡！」羅伊說。

終於，可以進聖殿了。「聖殿時間到了！」他們走進去時，羅伊輕聲說。他們換上白色服裝，然後，男孩們和其他孩子一起在等候室坐了一會兒。

不久，一位和善的聖殿工作人員帶著孩子們來到他們父母身邊。他們走進一個房間，房間正中央放著一張有軟墊的檯子，讓人可以跪在旁邊。這個檯子叫作祭壇。

「歡迎來到印證室，」工作人員在房間前面說，「今天我會運用聖職，將每個家庭永遠

* 兒童歌本，第99頁。



印證在一起。」

萊恩和羅伊看著其他三個家庭接受印證，隨後便輪到他們。

萊恩幾兄弟與父母一起跪在祭壇旁。印證者邀請他們的一個朋友代表塔瓦納尼亞沙。羅伊把手放在爸爸媽媽的手上，看著他們。他看到淚水從媽媽的臉頰滑落，她卻開心地笑著。

印證結束後，萊恩給了媽媽一個擁抱。「你們看起來就像天使。」她輕聲對兒子們說。

「感覺好像有位天使與我們同在，」羅伊低聲回答說，「我心裡有種特別的感覺。」

「我也這麼覺得。」萊恩說。能和自己永遠的家人一起在聖殿，感覺好奇妙！●

由於有聖職，
我們可以和家人
永遠在一起！